



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Ταχ. Δ/ση: 630 75 ΙΕΡΙΣΣΟΣ
Τηλ.: 2377 3 50003
email: gr.dimarchou@dimosaristoteli.gr

Ιερισσός, 11-01-2023
Αρ. Πρωτ.:

ΠΡΟΣ:
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΧΡΥΣΟ Α.Ε.
Λεωφ. Βασ. Σοφίας 23^Α, 106 74, Αθήνα
Υπόψη: κ. Μαλεγκάνου Ιωάννη
Email: ioannis.malegkanos@eldoradogold.com
ΚΟΙΝ:
ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΙΕΡΙΣΣΟΥ,
ΑΓΙΟΥ ΎΡΟΥΣ & ΑΡΔΑΜΕΡΙΟΥ
Αριστοτέλους 90, 630 74, Αρναία Χαλκιδικής
Υπόψη: Σεβασμιότατου Μητροπολίτη
κ.κ. Θεόκλητου
Email: im-ierissov@hotmail.com

ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΜΕΛΕΤΩΝ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΑΓΑΠΗΣ

Κ. Διευθυντά,

Σε συνέχεια του με αρ. πρωτ. 7384/28-04-2020 έγγραφου μας όπου σας γνωστοποιούμε το υψηλό αίσθημα ευθύνης για την υποστήριξη των κοινωνικών δομών πάσης φύσεως που λειτουργούν στην επικράτεια του Δήμου Αριστοτέλη, σας γνωρίζουμε ότι δεν έχουμε λάβει απάντηση από την πλευρά σας για το Ίδρυμα Αγάπης – Οίκος Ευγηρίας που λειτουργεί στην Αρναία, υπό την σκέπη της Μητροπόλεως μας από το έτος 1986.

Το Ίδρυμα διαθέτει 20 κλίνες και στα χρόνια λειτουργίας του έχει φιλοξενήσει 200 ηλικιωμένους. Ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης κ. Θεόκλητος συνεχίζει με πολλή αγάπη και πολύ κόπο το έργο του προκατόχου του, εξασφαλίζοντας την βιωσιμότητα του Ιδρύματος. Στην προσπάθεια αυτή της Μητροπόλεως εντάσσεται και η προσπάθεια επέκτασης της μονάδας Φροντίδας Ηλικιωμένων σύμφωνα με τις απαιτήσεις των σύγχρονων ευρωπαϊκών προτύπων και προδιαγραφών.

Υπενθυμίζω πως η επέκταση του Οίκου Ευγηρίας "Παναγίας Ακαθίστου" με νέα πτέρυγα που σχεδιάστηκε και προτείνεται να κατασκευαστεί ως προσθήκη του υφισταμένου κτηρίου ήταν μία απόφαση που πάρθηκε από το διοικητικό συμβούλιο του Ιδρύματος, καθώς η ανάγκη για τη δημιουργία νέων κλινών στην ευρύτερη περιοχή της Αρναίας είναι κάτι παραπάνω από υπαρκτή.

Καθημερινά το ίδρυμα δέχεται αιτήματα για περίθαλψη όχι μόνο από τον νομό Χαλκιδικής, αλλά και από περιοχές της υπόλοιπης Ελλάδας. Αυτή την στιγμή έχει 10 ηλικιωμένους στην λίστα αναμονής και οι απαιτήσεις του ιδρύματος καλύπτονται από την αγάπη του κόσμου με τις δωρεές που εξακολουθούν να προσφέρουν μέσα στις δύσκολες οικονομικές συνθήκες της χώρας μας.

Η δημιουργία ενός σύγχρονου γηροκομείου στην Αρναία, προσαρμοσμένου στις ανάγκες των ηλικιωμένων είναι απαραίτητη και αποσκοπεί αρχικά στην προστασία των ανθρώπων της τρίτης ηλικίας, ενώ παράλληλα καλύπτει ένα σημαντικό κενό σε επίπεδο κοινωνικής προστασίας, δεδομένου ότι οι άνθρωποι όταν φθάνουν στην τρίτη ηλικία, αντιμετωπίζουν αυξημένες δυσκολίες που απαιτούν τη μέγιστη δυνατή φροντίδα. Αξίζει να υπενθυμίσουμε πως ο οίκος ευγηρίας είναι ο μοναδικός που βρίσκεται στην Χαλκιδική και αποτελεί ένα ελάχιστο δίκτυο προστασίας προς τους ηλικιωμένους συνανθρώπους μας.

Σύμφωνα με το σχεδιασμό που έχει γίνει από την επιστημονική ομάδα τεχνικών συμβούλων του ιδρύματος το κόστος σύνταξης των μελετών (αρχιτεκτονικών, στατικών, η/μ) ανέρχεται στο ποσό των € 36.500,00 πλέον ΦΠΑ (24%).

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλώ όπως δεχτείτε το προσωπικό μου ενδιαφέρον και το αίτημα μου για την χρηματοδότηση της πλήρους μελέτης του νέου Οίκου Ευγηρίας ώστε να γίνει το πρώτο βήμα για την υλοποίηση του, που θα εξασφαλίσει την αξιοπρεπή διαβίωση στα άτομα της τρίτης ηλικίας της ευρύτερης περιοχής.

Η αποδοχή του αιτήματος μου θα τύχει πάνδημης αποδοχής και απήχησης στους κόλπους της Μητροπόλεως και του Δήμου Αριστοτέλη, καθώς η υπερτριαντακονταετής λειτουργία του Ιδρύματος στηρίζεται εν πολλοίς στην αγάπη και στις ευγενικές χορηγίες όλων των πολιτών της περιοχής.

Συνημμένα σας αποστέλλω ενημερωτικό για το είδος, το πλήθος και το κόστος των μελετών, καθώς και φωτορεαλιστικά σχέδια από το κτήριο που πρόκειται να ανεγερθεί.

Με εκτίμηση,

Ο Δήμαρχος Αριστοτέλη

Στυλιανός Βαλιάνος